

# Nagycsaládos tábor

Az idei esztendőben 2009. augusztus 3-án 25 gyermek és 4 kísérő kelt útra Epöltre, ahova már „hazajáróként” mentünk táborozni. Mivel sikeresen pályáztunk, nem kellett a szülőket terhelnünk a szállítással, hanem bérelt busszal tettük meg az utat oda és vissza. A gyerekek fele volt olyan, aki már többször részt vett a táborunkban. Az új gyerekeket gyorsan „beszippantotta” a régiek már megszokott társasága, és mire megérkeztünk, az össznépi ismerkedésre nagy szükség már nem is volt.

Megérkezésünk után elfoglaltuk a szálláshelyet. Idén is a helyi általános iskola tantermeit osztottuk meg a fiúk és lányok között, megfelelő számú matrac és hálósák került a patinás padlóra. Külön „lakosztály” jutott a felügyelettel megbízottaknak.

Rövid bemutatkozás, a fő szabályok rövid ismertetése után a tábor témája – a négy őselem - is kifejtésre került. Ezután a táborlakók csapatokat alakítottak. A csapatok a témához kapcsolódva a Tűz, Föld, Víz és a Levegő nevet választották. Első kreatív feladat a csapatzászlók elkészítése volt.

Minden nap volt egy témánk és a kézműves foglalkozások ezek köré épültek. A hétfői téma a „föld” volt. Táborunkba érkezett Lantos Judit, a Szentendrei Keramikusok Egyesületének tagja, aki az agyagozás rejtelmeibe vezetett be minket. Sokféle használati és dísz tárgy készült (fakanáltartó, kocka, labda, kancsó, bögre, stb.), kinek-kinek lelkesedéséhez, türelméhez és ügyességéhez mérten. Esténként a nap témájának megfelelő kvíz kérdésekre kerestük a válaszokat.

Második napot a levegőnek szenteltük. Készültek papírforgók, papírsárkányok, gyűrűs sárkányok, szélerősség jelző, szélirányjelző. Délután a közeli dombra mentünk, hogy ezeket az alkotásokat kipróbálhassuk. Az időjárás tökéletes volt: a kellemes fuvalatban nagyon jól repültek a sárkányok.

Szerdán szomorkás, esőre hajló időre ébredtünk. Ennek kivételesen örültünk, mert ez a nap a víz jegyében telt. Dél előtt a táborban gumimotoros tutajokat készítettünk. Ebéd után menetrendszerinti járatral Esztergomba mentünk. A Dunában bokáig a vízben állva próbáltuk ki a tutajokat, dobáltunk kavicsot és gyűjtöttük a folyó kincseit. Az eső lágyan szemergett, de a nagy melegben ez kifejezetten jól esett. Az élményfürdőben a



gyerekek számára gyorsan elröppenő két és fél órát töltöttünk. Elfogytak az előre batyuba csomagolt finomságok (főtt kukorica, édes és sós rágsálni való, őszibarack, itókának rostos gyümölcslé), majd mentesítő menetrendszeri járatral mentünk vissza a táborba. A víz nem szívta ki az aprónép erejét, így a megszokottnál egy kicsit később tértünk nyugovóra.

Harmadik tábori éjszakánk után a tüzes napra virradtunk. Az ébredés kissé elhúzódtott, de 10 órára sikerült odaérnünk a helyi sportpályára, ahol bajnai önkéntes tűzoltókkal találkoztunk. Beszélgettünk, a gyerekek kipróbálhatták a fecskendőket, a kisebbek segítettek a víztartály feltöltésénél, szükség esetén bekapcsolták a szírnákat. Dobson Tibor kvíz-kérdéseket tett fel és mesélt a tűzoltók életéről, majd

egy vállalkozó szellemű nagyfiú magára öltette a tűzoltásnál szükséges teljes menetszerelést. Egy kicsit sem irigyeltük a rekkenő hőségben... Eközben a fiúk rögtönzött focimeccset tartottak. Az epöliekkel vegyes csapatokat alkotva hódoltak szenvedé-

lyüknek. Sötétedéskor grillpartit rendeztünk: mindenféle földi jókat sütögettünk és eszegettünk, beszélgettünk. Záró est lévén a gyerekek utolsó ajándékkészítő véghajrába kezdtek és „végkimerülés” után tértek nyugovóra.

A pénteki nap a hazatérésre való készülődés jegyében telt. Elvesztett tárgyakat és kósza tárgyak befogadóit kerestük. Megejtettünk még egy lelkesítő fagyizást, és késői ebéd után indultunk vissza Szentendrére. A szülők gyermekeiket fél négy körül ölelheték magukhoz. A 2009-es „Nagy Könyvbe” írt bejegyzések alapján a gyerekek idén is jól érezték magukat.

Bízunk benne, hogy az eddigi és újabb támogatóink, valamint az október 17-ei NAGY CSALÁDOS

NAP-unk bevételeinek segítségével jövőre is színvonalas, a jelenlegi szervezők számára jubileumi, 5. tábor rendezhetünk!

A nyár hátralévő részéhez jó pihenést kívánunk!

*Csizmadia Ildikó és Eckensberger Tünde*

Fő támogatóink, akik lehetővé tették táborozásunkat: Gyermek és Ifjúsági Alap-program és Szentendre Város Önkormányzata

## Felhívás:

A busz körül elveszett egy nagy kék IKEA-s táska. Benne a saját társasjátékaink és nagyon sok könyvtári könyv. Kérem a becsületes megtalálót, hogy juttassa vissza hozzánk. Előre is nagyon köszönjük.

